

EL BIEN PUBLICO.

Redaccion y Administracion, Calle del Bastion núm. 39.

Precio de suscripcion, 6 reales vn. al mes en toda la Isla.

UN NUEVO HORIZONTE.

Eureka. La dictadura que hace dos años impera en España, gobernando sin mas ley que la voluntad de algunos hombres, imponiéndonos autoridades que el país no ha nombrado, tributos que nadie ha votado, legislando sin facultades legislativas y removiéndolo todo, sin mas anuencia que la insignificante minoría de fracciones no menos insignificantes, toca á su término con el año; hoy se hace un llamamiento solemne á la nacion para que recobre sus derechos y entre en el pleno ejercicio de sus atribuciones.

Bien saben nuestros lectores cuánto hemos deseado la llegada de este suspirado momento. No haremos una reseña detallada de los hechos de la dictadura y de sus resultados; baste decir que, si algunos han sido útiles, no pocos han sido desgraciados y causado gran descontento. Los dos últimos años han acabado de desprestigiar el régimen dictatorial, si es que algun descrédito le faltaba. La ley, el imperio de la ley, hé aquí la salvaguardia de las sociedades y la única manera de que la autoridad sea respetada y se llegue á formar una situacion sólida.

La arbitrariedad ha echado tan hondas raíces en este desgraciado país, que es general creencia que solo con ella cabe gobernar. ¡Triste creencia que revela el estado de abyeccion á que hemos llegado! En repetidas ocasiones hemos demostrado que la dictadura era la arbitrariedad y que estas, si por el pronto impida que se desborde el torrente revolucionario, es para estallar más tarde ruidosamente y asolar con mas furor cuanto encuentra á su paso.

La justicia severa é imparcial y el exacto cumplimiento de la ley, he aquí las bases cardinales de una política sensata, de orden y progreso verdadero. Mientras haya poderes meramente personales, ora se llamen Narvaez, O'Donnell ó Prim, siempre habrá grandes sacudimientos y España estará colocada fuera de su asiento.

La tolerancia y la equidad son el pararrayos de las revoluciones. Aprendamos de las naciones extranjeras, sobre todo de Inglaterra: ¡que respeto tan profundo á la autoridad! y ¿por qué? Porque la autoridad es verdaderamente digna de respeto, pues no es servidora parcial de mezquinas pasiones de partido, ni dobla su cerviz ante el poderoso ó amigo, sino igual é igualmente inflexible para todos. ¡Qué policía, qué tribunales de justicia, qué ejército tan pundonoroso y leal, qué prudencia en el Gobierno, qué partidos tan sensatos y amantes de su país tiene la Gran Bretaña! Para países de esta manera constituidos es el orden, la libertad, el progreso y la prosperidad que resulta de aquellos tres factores.

En nuestra desgraciada patria, la tiranía está en la médula de los huesos; aun los partidos que se llaman liberales, respiran absolutismo por sus cuatro costados; todo está desquiciado, ni la autoridad hacen cumplir la ley, ni comienza por respetarla como es debido. Las insensatas reacciones por un lado y la fiebre revolucionaria por otro base con sus hondos sacudimientos destruido los buenos hábitos que de antiguo poseíamos, sin crear ninguno nuevo digno de loa.

Somos una nacion regida constitucionalmente, y nunca se ha practicado con lealtad el sistema parlamentario. Cuando las demás naciones disfrutaban tranquilas de los abundantes dones de la libertad,

nosotros gemimos bajo el absolutismo, que absolutistas son las costumbres de todos, aunque se las disfrase de nombres diferentes. De aquí el desorden de la Administracion y de la Hacienda pública y el constante desasosiego en que vivimos, sin que salgamos de un volqueo inquieto dentro de una interinidad inacabable.

Hora es, pues, ya de que aprendamos de las duras lecciones de la experiencia. Si queremos ser regidos constitucionalmente, creemos hábitos amoldados á las instituciones modernas y arraiguemos costumbres verdaderamente constitucionales. Importa combatir tambien toda forma de tiranía, los actos de arbitrariedad, los Gobiernos dictatoriales, cuanto no se ciña rigurosamente á la ley. Constituyamos el país; pero que esta constitucion no sea un papel mojado que el Gobierno es el primero de romper.

Ley, justicia, hé aquí la condicion indispensable para que lleguemos á ser un pueblo verdaderamente libre y de orden. Por esto nos alegramos infinito del término de la dictadura que, en mal hora, nos acarrearón las perturbaciones demagógicas.

Ahora lo que hace falta es ahogar los sentimientos depravados de los partidos, y reducir su número casi infinito. Aquí solo se ha pensado en hacer política de partido, comenzando los Gobiernos por ser los mas intolerantes. En cambio nadie ha pensado en el país. Reemplazar la política de partido por la de la nacion, ó lo que está formulado en una frase muy gráfica, hacer país, hé aquí el rumbo que es de todo punto indispensable imprimir á la política futura. Si así no se hace, continuaremos como hasta aquí, juguetes la nacion y los mismos Gobiernos de viles aduladores, de retóricos gárrulos sin patriotismo, de sofistas sin entrañas ni moralidad, de ambiciosos vulgares y de mala estofa, de políticos venales, viéndonos con dolor oprimidos y saqueados por una minoría mas ó menos ilustrada, tan despótica como la aristocracia de Enrique III de Castilla. En tiempos de este rey llegaron las turbulencias á tal punto, y ajaron los revoltosos la dignidad de la corona hasta tal grado, que se dijo que habia tenido un día que vender su gaban para poder cenar. Pues bien; España se halla hoy en este caso, merced á los partidos.

Carreteras, ferro-carriles, produccion, comercio, industria, agricultura, administracion, hacienda, esto es lo que salvará esta nacion esquilada. Los ideales de los partidos están todos rotos y hechos añicos. Lo positivo son los intereses económicos, cuya falta engendra todas nuestras desgracias. El partido en cuyo credo no entre como parte principal y casi exclusiva, promover los adelantos materiales, es un partido nulo, del cual nada esperamos. La riqueza es la base del poder y pujanza de los pueblos.

(«Popular» del 1.º)

Seccion de noticias.

EL BOMBARDEO DE HERNANI.

Hernani 23.

A las ocho de la mañana de hoy los vigías de la torre han tocado un redoble inusitado de campanas, pues á una vez han roto el fuego de cañon sobre Santa Bárbara y esta plaza siete baterías (las dos de Santiago-mendi, las de Antonenea y Basaun y

las nuevas de Azcorte, Arriarte y Teresátegui), que montaban diez cañones, siete de ellos de grueso calibre, y tres Wihworth de 4 1/2 centímetros.

El enemigo ha roto sus hostilidades con tal intensidad, que habia en el aire continuamente dos ó tres granadas.

Hasta el medio día los disparos enemigos casi en su totalidad iban dirigidos al castillo de Santa Bárbara, que inmediatamente rompió su fuego sobre las baterías enemigas.

Desde la una hasta las cinco de la tarde los proyectiles caian indistintamente, ya en la poblacion, ya en el castillo.

No puede imaginarse el efecto que causaban el incesante campaneo de la torre y el continuo silbar y el estruendo de las granadas.

Poco despues de roto el fuego por las baterías carlistas, el dignísimo gobernador militar, Sr. Crespo, que con una actividad y un celo dignos de los mayores elogios atiende á las múltiples necesidades de su penoso cargo, dispuso pasase al castillo el médico de la Reserva núm. 2 con una seccion sanitaria y todas las camillas de dicho batallon, que se utilizaron al momento, pues habia ya en dicho punto algunos heridos.

Sobre las diez de la mañana, el jóven y bizarro teniente de artillería don Agustin de Lucio, que se hallaba al frente de la artillería del castillo, que á pesar del horroroso fuego que le hacia el enemigo jugaba admirablemente sobre las diversas baterías carlistas, fué ligeramente herido por un casco de granada; pero aquel bizarro oficial hízose allí mismo la primera cura, cubrió la herida con un pañuelo, y continuó dirigiendo las piezas con una serenidad y un acierto admirables, que le valieron generales aplausos.

Bástele á usted saber que con las cuatro piezas que tenia á sus órdenes lanzó á las posiciones enemigas sobre 600 granadas.

Cuando cesó el fuego enemigo, el señor Lucio bajó á la plaza á hablar con el gobernador, señor Crespo, que le recibió con un abrazo, lo mismo que buen número de personas de la poblacion, que durante el día habian admirado el valor y la actividad sin límites que habia desplegado contra el enemigo.

A las dos de la tarde, los cañones enemigos abrieron una pequeña brecha en el castillo de Santa Bárbara, é inmediatamente el coronel-gobernador, señor Crespo, que todo lo prevé, hizo subir 500 sacos para cubrirla.

Las trincheras de Arriarte y Oreolaga rompieron un nutrido fuego de fusilería, la primera sobre Santa Bárbara, y la segunda sobre esta plaza; pero bien pronto se acallaron sus fuegos por los certeros disparos de aquel fuerte y por los valientes vigías de la torre.

Nuestros bravos soldados y voluntarios han guardado incesantemente sus puestos, distinguiéndose notablemente, y muy en especial los bravos defensores del castillo de Santa Bárbara, que desde el señor Lucio hasta el último soldado se han hecho dignos de la gratitud de la patria, que no dudo recompensará tanto heroísmo.

A las tres de la tarde llegó á la plaza con su ayudante señor Abajar y su escolta el bizarro brigadier comandante general señor Calvet, quien, despreciando el nutrido fuego del enemigo, conferenció por largo tiempo con nuestro gobernador militar,

señor Crespo.

Los proyectiles lanzados por el enemigo desde las ocho de la mañana hasta las cinco de la tarde, son los siguientes:

Batería de Basaun.	96
Las dos de Santiago-mendi.	172
Antonenea.	222
Arricarte.	166
y Azcorte.	97

formando un total de 752 granadas.

A la poblacion empezaron á tirar desde Azcorta y Antonenea á las dos y media, lanzándonos mas de cien granadas, que no causaron desgracia alguna personal.

En Santa Bárbara, como consecuencia del horroroso fuego sostenido durante todo el dia por el enemigo, hubo que lamentar las siguientes bajas: un valiente oficial y un soldado muertos, y ocho heridos y diez contusos.

Los carlistas por su parte han tenido numerosas bajas, pues solo de Antonenea se les han visto retirar cuatro en camillas, siendo conducidos del brazo otros tres más.

En la batería de Arricarte, antes de iniciar el fuego, se ha visto á un cura bendiciendo la batería.

A pesar de la fatiga del dia, la guarnicion y el vecindario siguen poseidos del heroico espíritu de que han dado ya tantas muestras en los seis meses que llevamos de asedio (hoy cumplen), tiempo en el que nos llevan lanzadas, incluidas las de hoy, la fabulosa suma de 8.490 granadas.

No obstante esto, el ánimo de los defensores de Hernani no ha decaido ni un solo momento, y de ello pueden testificar nuestros tenaces enemigos, que á pesar de su número y sus elementos no se han atrevido aún hoy á intentar el menor ataque á la plaza y el castillo.

El señor Crespo es una naturaleza de hierro y un valiente á toda prueba: es lo único que puedo decir en su elogio.

Y concluyo esta ya larga carta con un ¡Viva don Alfonso! y ¡Viva España libre de tiranos! repitiéndome como siempre suyo afectísimo amigo y seguro servidor.—Mariano Perul y Rasal.

P. D. Son las dos menos cuarto de la madrugada, y á pesar de la fuerza que los carlistas han mostrado durante el dia en sus posiciones, no dan en estos momentos la menor señal de vida.

El bizarro teniente de artillería señor Lucio no ha querido permanecer en la plaza, y despues de la conferencia que ha celebrado por la tarde con el señor gobernador, ha regresado á su puesto.

La guarnicion vela en los suyos, y el señor gobernador militar recorre las guardias.—Suyo.—P.

(«Diario de San Sebastian.»)

MADRID 28 DE DICIEMBRE.

Créese que el general Martínez Campos saldrá esta misma noche de Madrid para el Norte.

Dicho general conferenció anoche largamente con el señor Romero Robledo.

Casi todos los periódicos aseguran que en el presente año se terminará la guerra.

El duque de la Torre ha marchado á Andalucía.

Actualmente se cuentan en esta capital 90,000 electores, segun el censo que se ha practicado.

El general Tassara reemplazará en el Norte al general Calleja. Este marchará á la isla de Cuba.

Mañana se reúnen los notables.

Basaun ha permanecido silencioso como todos estos dias. Nosotros continuamos como siempre alerta, y dispuestos á toda eventualidad.

A las diez de la mañana ha entrado hoy en esta plaza, procedente de esa capital, (San Sebastian) un gran convoy de camiones y carretas, conduciendo cal hidráulica, cestones y sacos destinados al castillo de Santa Bárbara, donde van á hacerse algunas obras de recomposicion.

Al entrar en esta villa el convoy, que venia escoltado por una compañía de ingenieros, la batería enemiga de Antonenea rompió el fuego de cañon desde que lo divisó en el alto de Galarreta, pero con tan poca fortuna para los facciosos, que no han logrado ocasionar una sola baja.

Versalles 31.

El general Canrobert ha escrito una carta anunciando que renuncia á toda candidatura, con el objeto de impedir que se le considere como hostil al mariscal Mac-Mahon.

Crónica Local.

En la noche del martes se cantó en nuestro teatro la ópera de Donizetti «Lucía de Lamermoor», cuya ejecucion describiremos detalladamente cuando se represente segunda vez, que abrigamos la conviccion de que se harán resaltar mas los buenos efectos que supieron arrancar los artistas que en ella tomaron parte, especialmente la tiple señora Trafford, el tenor señor Sabatini y el barítono señor Ciceri, que consiguieron en ciertas escenas arrebatarse al público, quien en medio de un frenético entusiasmo colmó de ruidosos aplausos á estos artistas haciéndoles salir á la escena para reiterarles su satisfaccion.

No dudamos que en la segunda representacion en que estará vencida alguna inseguridad, será estrepitosa la ovacion que auguramos á la compañía.

La escena no estuvo decorada conforme debía, y puesto que no se carece de ciertos objetos que faltaron, apreciaríamos no hubiese omision alguna, puesto que todo contribuye á hacer destacar el buen efecto.

Hoy debe salir para Barcelona la hermosa y velera fragata mercante «Angelita» al mando del capitán don Bartolome Alzina. Dicho buque hace tiempo entró en nuestro astillero y ha sufrido una gran recomposicion bajo la direccion de los señores hermanos Tudurí y de la Torre, los cuales como siempre, han demostrado en las obras practicadas su inteligencia y pericia en la profesion á que se dedican. Al examinar hoy la «Angelita», nadie diría sino que era completamente nueva y que iba á emprender su primer viage.

Tenemos la satisfaccion de anunciar que tanto su propietario como el capitán han quedado sumamente complacidos de las obras ejecutadas al referido buque.

Hoy son esperados á bordo del vapor-correo «Menorca» los generales que deben formar el consejo de guerra que ha de juzgar al general don Baltasar Hidalgo.

Llamamos la atencion de nuestros lectores, del bando que sobre perros publica nuestra alcaldía.

SUSCRICION para atender á las obras de reparacion que se están practicando en la Ermita de Nuestra Señora del Monte-Toro.

	Rs. vn.	Cénts.
Suma anterior.	14.400	59
<i>Parroquia de San Luis.</i>		
D. ^a Catalina Vidal Orfila.	1	00

D. José Orfila Sintés.	1	20
» A. P. P.	10	00
» N. N.	0	60
» F. S. D.	4	00
» C. S. P.	0	40
» A. C. P.	0	80
Una devota de la Virgen.	6	00
D. L. S. S.	4	00
» Francisco Olives Tudurí	5	00
» José Tudurí Vidal.	1	00
» Antonia Olives Sintés.	20	00
Cuestacion	20	15

Parroquia de Mahon.

D. Pedro Hernandez Pbro.	20	00
» A. F. O.	12	00
» J. P. F.	12	00
» J. M. P.	40	00
» M. P. S.	20	00

Parroquia de San Clemente.

D. ^a Antonia Goñalons Villalonga.	10	00
--	----	----

Parroquia de Ciudadela.

D. N. N.	20	00
» M. S. C.	80	00
Varias devotas personas.	35	00
Otras id. id.	26	55
D. A. M.	20	00
Unas devotas personas.	40	00
Otras id. id.	40	00

Suma 14.840 39

Siguen encargados de recibir las limosnas para esa benemérita obra los señores vicarios de Santa María don Francisco Arbona y don Juan Morillo, presbíteros.

LA POPULAR.

Esta Sociedad dará en la noche del próximo sábado 8 del actual baile en el teatro empezando á las nueve. El sorteo de palcos se celebrará á las doce del mismo dia en la conserjería del teatro. Mahon 6 enero 1876.

Casino Circo Industrial.

El 6 del corriente festividad de los Reyes habrá baile de sociedad bajo las condiciones que están de manifiesto.—Mahon 4 de Enero 1876.—El Presidente, José Sicre.

Seccion Religiosa.

Santo de hoy.

✠ LA ADORACION DE LOS SANTOS REYES. CULTOS.

Corte de María.—Hoy se hace la visita á Ntra. Señora de Belen en San Francisco.

En la iglesia Parroquial hoy la misa mayor será solemne y con sermon del propio Misterio predicando D. Jaime Tutzó Pbro.

En San Francisco, hoy fiesta solemne en honor de Ntra. Sra. de Belen, con sermon por D. José Pons Pbro. Vic. y Absolucion papal. Por la tarde visperas solemnes, despues procesion y se dá fin con la adoracion del Niño Jesus.

En las Concepcionistas esta tarde predicará sobre el dulce Jesus D. Antonio Orfila Pbro.

Los Asociados á la Union de Oraciones y comunion reparadora mañana al anochecer tendrán su devocion mensual á Jesus Sacramento y sermon que dirá el Dr. Ildefonso Hernandez Pbro.

Santo de mañana

San Julian obispo y mártir.

Movimiento del Puerto.

Comandancia de Marina.

Entrados el 5.

De Ciudadela en 1 dia land Los Amigos pat. Miguel Melés con 7 tréps. trigo y efectos.

Despachados el 5.

Para Palma con efectos y la correspondencia vapor-correo Mahón cap. D. Juan Thomas con 17 trips.

Don José M.^a de Olivar, Barón de las Arenas, Alcalde de esta ciudad.

Hago saber: que habiéndose dado muerte por los dependientes de mi autoridad á gran número de perros vagabundos en virtud del bando publicado en 17 abril último, y no hallándose tan espuestos dichos animales en la época que atravesamos, como en la estación canicular, á ser atacados de hidrofobia, he resuelto disponer:

1.º No se darán por ahora bolas ó moreillas de estrignina á los perros.

2.º No se consentirá que dichos animales, incluso los podencos y perdigueros, vaguen por esta ciudad y su término sin un bozal que les impida morder y un collar con el nombre, apellidos y señas de la casa habitación de su dueño; y si aquellos fueren de presa, mastines, ó de Terranova, podrán ir sin bozal pero deberán ser conducidos por persona apta y amarrados en términos que no puedan hacer daño alguno.

3.º No están comprendidos en esta prevención los perros pequeños, como los falderos, etc.

El dueño, si fuere conocido, de cualquier perro que se encuentre sin los requisitos espresados en los artículos anteriores, será multado en cantidad de 5 á 25 pesetas; pero aquellos cuyos dueños se ignoren, serán recogidos y depositados en un sitio

destinado al efecto, hasta que transcurran tres días, pasados los cuales serán entregados si los reclaman, previo el pago de los gastos de manutención y la multa que se imponga con arreglo á la disposición anterior, ó se les dará muerte si nadie compareciere á recogerlos.

4.º Queda derogado el bando de 17 de abril en cuanto se oponga al presente, de cuyo cumplimiento quedan encargados los guardias municipales, serenos y demás dependientes de mi autoridad, á quienes exijiré la responsabilidad que corresponda por cualquier descuido ó patafia. Mahón 5 enero de 1876.—El Barón de las Arenas.

Alcaldía de Mahón.

En el día de hoy empieza la repartición á domicilio de las cédulas electorales para las próximas elecciones de Diputados á Cortes. Lo que se inserta en este periódico para conocimiento del público y á fin de que los que se hallen inscritos en el libro del censo electoral y por descuido ú otras causas involuntarias no reciban las cédulas se presenten en estas Casas Consistoriales á reclamarlas.—Mahón 4 de Enero de 1876.—El Barón de las Arenas.

D. Rafael Blasco y Moreno, juez de 1.ª instancia del Partido de Mahón.

Hago saber: que el día ocho de Enero próximo y

hora de las once de la mañana se procederá á la venta y remate simultáneamente en este juzgado y en el municipal de Mercadal de un cercado de unas cuatro barcillas sembrado situado en este último término en el camino de la Nitja propio de Lorenzo Triay y Pons, con arreglo al pliego de condiciones que se hallará de manifiesto en ambos juzgados; pues así lo tengo mandado en el juicio ejecutivo promovido por D.^a Antonia Orfila y Mercadal vecina de esta ciudad contra el referido Triay sobre pago de maravedis.—Dado en Mahón á 11 de Diciembre de 1875. Rafael Blasco. Juan Allés, Esno.

TEATRO.

FUNCION PARA HOY JUVVES

1.º DE ENERO DE 1876.

2.º de abono.

3.º Série.

Se pondrá en escena la ópera seria en 4 actos del maestro Donizetti titulada

LUCIA DI LAMMERMOOR.

PRECIOS.—Palcos de platea 20 rs. vn.—1.ª fila 24.—2.ª fila 16.—3.ª fila 8.—Butacas 3.—Entrada general 2.—Niños y soldados 1.

Se empezará á las 8 en punto.

10 LA BARONESA DEL SOTO. 10
—¿Vas á filosofar?
—Dios me libre. ¿De qué serviría la filosofía en un baile de máscaras, al compás de un vals ó de una americana? Su música dulce y lánguida solo convida á hablar de amor....
—No eres maestro en la materia, pues no has amado.
—Crees tú que solo los que amaron conocen el amor? Acaso sea cierto.
—¿Ninguna mujer ha logrado fijar tus pensamientos?
—Sí.
—Pues entonces has amado!
—No. Seis años hace que viajé sin parar ni un instante. A veces he encontrado en mi camino una de esas criaturas que nos detienen en nuestra marcha, que nos obligan á contemplarla. Corrí tras ella ciego, delirante, sintiendo en mi pecho un fuego abrasador que enardecía mi sangre. Antes de verla, todo me era indiferente; mas desde que sus gracias se reflejaron en mis ojos, para mí no había reposo. Solo podía respirar do ella alentaba, solo á

11 LA BARONESA DEL SOTO. 11
su lado recobraba la tranquilidad. Arrodillado á sus pies y teniendo sus manos en las mias, mis labios murmuraban palabras de amor y dicha: nuestras húmedas miradas se cruzaban avivando la llama que abrasaba nuestros corazones y en aquellos momentos....
—Amabas.
—No, aquello no era amor; era otra cosa. Pocos días despues solo quedaba una imágen que no tardaba en borrarse. Si á esto quieres llamarlo amor, califate en buen hora de este modo; pero se parece á un espejo pronto á reflejar cuantas imágenes se le ponen delante sin que dejen en él la mas insignificante huella.
—¡Pobres mujeres!
—¡Pobres hombres! Tambien ese espejo reproduce la imágen de la piedra que arroja contra él una mano airada, y al chocar contra su superficie se rompe en mil pedazos. El cristal no puede juntarse, la piedra ha quedado incólume. Supon que el espejo es el corazon del hombre, y la piedra la mujer.

15 LA BARONESA DEL SOTO. 15
de encontrarse nada tan sublime.
«Y es ridículo porque es sublime. De lo sublime á lo ridículo no hay mas que un paso; y en la danza es tan limitado el espacio que separa ámbos elementos, que fácilmente se traspasa.
»Embustidos en un sillón, cuando el frío soplo del tiempo ha helado nuestras ilusiones dejando despoñada la frente y mustio el corazon, aquellas parejas que cruzan ante nuestros ojos, estrechamente enlazadas y cuyas piernas obedecen á la batuta del director de orquesta, nos causan el efecto de esos monigotes que, movido por un manubrio de organillo, dán vueltas al compás de su poca armoniosa música.
»Notamos entonces las mil posiciones que adoptan las danzantes, estrambóticas, necias y forzadas, cuando solo encuentran en el baile el placer que produce cuerpo, piernas y brazos en continuo movimiento.
»Pero si la muger que se tiene en brazos es una persona amada, qué de emociones tienen nuestra alma con la rapidez del rayo, sin tiempo, sin suce-

14 LA BARONESA DEL SOTO. 14
—¡Adulador!
—Imparcial.
—Soy fea.
—Imposible.
—¿En qué te fundas? ¿Acaso es trasparente el tafetan?
—No, por desgracia. Mas para asegurar que eres hermosa me bastan tus ojos. Ya te lo he dicho. Dios cuyas obras todas son perfectas, no hubiera puesto dos ojos de fuego en un rostro deforme.
—El programa señala una habanera dijo la mas-carita.
—¡Bien por la habanera! contestó Luis.
Al compás de habanera dulce es la vida, los pesares del mundo pronto se olvidan.
Bailemos, bella mascarita, bailemos, repuso Luis, y despues de una breve pausa prosiguió de este modo:
«No creo que pueda darse cosa mas ridícula que el baile, así como estoy convencido de que no pue-

